
                                            

 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

10.12.2013 № 539 

 

 

Про роботу реєстраційної служби 

Головного управління юстиції у 

Полтавській області, її взаємодію з 
іншими суб’єктами виконавчої влади та 
виконання відповідних Указу 

Президента України від 24.05.2013 

№307/2013 і постанови Кабінету 

Міністрів України від 21.08.2013 № 667 

 

 

Колегія облдержадміністрації, проаналізувавши роботу реєстраційної 
служби Головного управління юстиції у Полтавській області за 10 місяців     

2013 року, зазначає, що діяльність реєстраційної служби, спрямована на 
реалізацію державної політики у сферах державної реєстрації актів цивільного 

стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної 
реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, реєстрації 
(легалізації) об’єднань громадян, інших громадських формувань, друкованих 

засобів масової інформації, здійснюється на належному рівні.  
На території області утворена розгалужена система територіальних 

органів Міністерства юстиції України, що забезпечують повноваження 
Укрдержреєстру, а саме 28 реєстраційних служб районних, міських, 

міськрайонних управлінь юстиції, до яких входить: 28 органів державної 
реєстрації прав на нерухоме майно; 28 органів державної реєстрації юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців; 35 відділів державної реєстрації актів 

цивільного стану, яким підконтрольні та підзвітні 483 виконавчі комітети 

сільських, селищних рад з питань виконання ними делегованих повноважень 

щодо державної реєстрації актів цивільного стану. 

Станом на 01.11.2013 кадрове забезпечення реєстраційних служб 

становить 95%. 

Головним управлінням юстиції у Полтавській області спільно з 
місцевими державними адміністраціями та міськвиконкомами впродовж 2012 – 

2013 років проведено укомплектування реєстраційних служб необхідною 

кількістю меблів, комп’ютерної  та оргтехніки. Створені належні умови для 
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прийому громадян та роботи реєстраторів, які мають іменні печатки та 
забезпечені автоматизованими робочими місцями з підключенням до 

відповідних Реєстрів.   

Органами державної реєстрації актів цивільного стану протягом                        

10 місяців 2013 року зареєстровано 42289 актів цивільного стану, що на 2% 

більше, ніж за відповідний період 2012 року. 

На підтвердження проведеної державної реєстрації видано 51491 свідоцтво 

та 31 660 витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян. 

На зберіганні у відділах державної реєстрації актів цивільного стану 

реєстраційних служб Головного та територіальних управлінь юстиції області 
знаходиться 42211 книг державної реєстрації  актів цивільного стану.  

Повністю переоформлений та знаходиться у належному стані архівний 

фонд  у  35  відділах державної реєстрації актів цивільного стану, якими 

завчасно і в повному обсязі внесено до Державного реєстру актів цивільного 

стану громадян  відомостей 14442 книг державної реєстрації актів цивільного 

стану, які зберігаються в архівах відділів за 1950-1995 роки.  

Зараз до Державного реєстру актів цивільного стану громадян внесено 

682092 архівних актових записів  за 1996-2008 роки, що становить 86% від їх 

загальної кількості, а також 60591 актових записів за 1949-1945 роки, що 

становить 14% від їх загальної кількості. 
П’ятнадцять відділів у повному обсязі завершили внесення архівного 

фонду за 1996-2008 роки,  за 1945-1949 роки – 5 відділів.  

Приміщення 288 сільських рад забезпечені охороною, що  на 92 ради 

більше (196)  порівняно з минулим роком та становить 59,5 % (52%) від 

загальної кількості сільських рад області. 
Повністю забезпечені охороною сільські ради Великобагачанського, 

Машівського, Чутівського районів та Дмитрівська сільська рада                          
м. Комсомольська.  

Найбільший відсоток забезпечення охороною сільських рад Полтавського 

(96%), Шишацького (93%), Карлівського (91,5%), Глобинського (88%), 

Миргородського (84%), Оржицького (81%) районів. 

Із 483 виконавчих органів  сільських, селищних  рад Полтавської області  
до  Державного реєстру актів цивільного стану громадян  підключено 305 

(63%), з яких 211 (69%) – до  робочого програмного забезпечення. 

Виконавчими комітетами 52 сільських рад області  складено 254 актових 

записів цивільного стану в електронному вигляді за допомогою Реєстру. 

Протягом 10 місяців 2013 року зареєстровано 74 громадські організації, 
прийнято 15 повідомлень про утворення громадських організацій, 

зареєстровано 2 громадських спілки,  прийнято 2 повідомлення про утворення 
громадських спілок. Зареєстровано 2 організації роботодавців, 12 статутів 

територіальних громад, 15 друкованих засобів масової інформації. 
Загалом, органами юстиції Полтавської області здійснено легалізацію 

понад 190 громадських формувань.  
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За вказаний період державними реєстраторами юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців зареєстровано 4701 суб’єкт господарювання. 

За запитами щодо проведення спеціальної перевірки наявності в осіб, які 
претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або 

місцевого самоврядування, корпоративних прав надано 1385 відомостей, у 177 

випадках відмовлено у проведенні перевірок. 

Тимчасовою міжвідомчою спеціальною комісією з питань проведення 

інвентаризації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців за 10 місяців 

2013 року затверджено та передано державним реєстраторам узагальнену 

інформацію щодо близько 7,5 тис. невключених суб’єктів для подальшого їх 

включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців. 

Станом на 01.11.2013 у Державному реєстрі речових прав на нерухоме 
майно державними реєстраторами прав реєстраційних служб територіальних 

управлінь юстиції Полтавської області зареєстровано 67170 заяв, з яких 49655 – 

про державну реєстрацію права власності, 10066 – про державну реєстрацію 

іншого речового права, 4438 – про державну реєстрацію обтяження, 3011 – з 
інших питань, розглянуто 14241 запит (всього опрацьовано 81411 документів).  

Прийняті рішення щодо державної реєстрації по 74 890 заявах та запитах, 

що становить 96%  від загальної кількості зареєстрованих заяв, у повній мірі 
виконуються вимоги законодавства щодо дотримання порядку черговості 
надходження відповідних заяв. 

За 10 місяців 2013 року державними реєстраторами прав реєстраційних 

служб територіальних управлінь юстиції зареєстровано 34078 прав власності на 
земельні ділянки, 8873 інших речових прав.  

За даний період реєстраційними службами територіальних управлінь 
юстиції розглянуто 1695 запитів органами праці та соціального захисту 

населення про надання інформації з Державного реєстру прав з дотриманням 

встановлених термінів.  

Станом на 01.11.2013 реєстраційними службами, а також органами 

нотаріату як спеціальними суб’єктами, що здійснюють державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно, забезпечено надходження до Державного 

бюджету державного мита на суму  майже 9  млн. грн. 

 У рамках інформаційної взаємодії органів Укрдержреєстру та 
Держземагентства  державними кадастровими реєстраторами надано відповіді 
на 3 600 запитів державних реєстраторів прав та нотаріусів. Найбільше запитів 

опрацьовано в Новосанжарському (711), Хорольському (482) та Карлівському 

(435) районах. У свою чергу, державним кадастровим реєстраторам від 

державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно надана інформація 

про 71400 сформованих прав. 

Разом з тим, недостатньою є робота в напрямку забезпечення 

приміщеннями для роботи реєстраційних служб  Диканського, Гребінківського, 

Зіньківського, Кременчуцького, Лохвицького, Новосанжарського, Оржицького, 

Полтавського, Семенівського районних управлінь юстиції та забезпечення 
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архівними приміщеннями для зберігання документів реєстраційних служб 

Гадяцького, Глобинського, Зіньківського, Козельщинського, Котелевського, 

Кременчуцького, Лохвицького, Оржицького, Полтавського, Решетилівського, 

Семенівського, Чорнухинського районних, Лубенського міськрайонного 

управлінь юстиції. 
Низькими є  показники щодо забезпечення охороною сільських рад у 

Чорнухинському (7,5%), Гадяцькому (18,5%), Семенівському (19%), 

Пирятинському (21%), Гребінківському (25%), Козельщинському (27,5%), 

Котелевському (33%) районах. 

Залишається невирішеним питання зміни кодів видів економічної 
діяльності (далі – КВЕД) юридичними особами в повному обсязі. КВЕД 

змінили 60% юридичних осіб.  

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 

Указу Президента України від 24.05.2013 № 307/2013 „Про заходи щодо 

забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої 
влади на відповідній    території”,  постанови  Кабінету  Міністрів   України   

від 21.08.2013 № 667 „Про затвердження Порядку координації головами 

місцевих державних адміністрацій діяльності територіальних органів 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та забезпечення 

сприяння у виконанні покладених на зазначені органи завдань” та з метою 

подальшого закріплення досягнутих позитивних напрацювань реєстраційної 
служби і на виконання рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації 28.11.2013: 

1. Інформацію про роботу реєстраційної служби Головного 

управління юстиції у Полтавській області прийняти до відома. 
2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 

райдержадміністрацій, рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення активізувати роботу щодо сприяння реєстраційним 

службам у виконанні покладених на них функцій. 

3. Визначити заступника голови  – керівника апарату обласної 
державної адміністрації  Пархоменка В.О. відповідальним за взаємодію 

обласної державної адміністрації та Головного управління юстиції у 

Полтавській області щодо діяльності реєстраційної служби. 

4. Головам райдержадміністрацій визначити структурний підрозділ 

або посадову особу, що відповідає за взаємодію місцевої державної 
адміністрації та відповідного  районного, міського, міськрайонного управління 

юстиції щодо діяльності реєстраційної служби.  

Надати до 15.01.2014  відомості про вказаний структурний підрозділ або 

посадову особу відповідному управлінню юстиції. 
5. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації 

(Адамович О.Є.) за участю регіональної ради підприємців при 

облдержадміністрації активізувати роботу щодо роз’яснення необхідності зміни 

кодів видів економічної діяльності. 
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6. Рекомендувати Головному управлінню юстиції у Полтавській 

області (Колотілова Т.М.) забезпечити виконання територіальними 

реєстраційними службами вимог законодавства у сфері здійснення державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно щодо дотримання черговості 
надходження заяв про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та 
їх обтяжень від громадян та суб’єктів господарювання, дотримання термінів 

розгляду зазначених заяв. 

7. Головам Гадяцької (Беседа В.М.), Гребінківської (Пісня В.О.), 

Козельщинської (Сушко С.Ф.), Котелевської (Корост Т.М.), Пирятинської 
(Купріян М.М.), Семенівської (Книш В.Є.), Чорнухинської (Бойко А.В.) 

районних державних адміністрацій вжити заходів в межах повноважень щодо 

належної охорони приміщень сільських рад. 

8. Головам Гребінківської (Пісня В.О.), Козельщинської (Сушко 

С.Ф.), Кременчуцької (Нагорний Ю.О.), Лохвицької (Заславець А.П.), 

Оржицької, (Рибачов Г.І.), Пирятинської (Купріян М.М.), Лубенської 
(Алєксєєнко В. М.) районних державних адміністрацій  сприяти виконавчим 

органам сільських, селищних, міських рад міст районного значення у складанні 
актових записів цивільного стану в електронному вигляді за допомогою 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян. 

9.  Головам  Лохвицької     (Заславець    А.П.),     Диканської  
(Оніщенко Ю.В.), Гребінківської (Пісня В.О.), Зіньківської (Терещенков О.М.), 

Кременчуцької (Нагорний Ю.О.), Новосанжарської (Шовкопляс С.М.), 

Оржицької  (Рибачов Г.І.),  Полтавської   (Павленко   В.І.),    Семенівської   
(Книш В.Є.) районних державних адміністрацій розглянути питання щодо 

розміщення відповідних реєстраційних служб в приміщеннях для забезпечення 

належного виконання функцій останніх, з урахуванням потреби архівосховищ. 

10. Головам Гадяцької (Беседа В.М.), Глобинської, (Ведмідь В.Г.), 

Козельщинської (Сушко С.Ф.), Котелевської (Корост Т.М.), Решетилівської 
(Колесніченко В.В.), Чорнухинської (Бойко А.В.) районних державних 

адміністрацій та рекомендувати Лубенському міському голові (Грицаєнко О.П.) 

вжити заходів щодо виділення архівних кімнат для державних реєстраторів 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.  

Про проведену роботу по виконанню завдань, викладених у пунктах 7, 8, 

9, 10 поінформувати  Головне управління юстиції у Полтавській області до 

01.04.2014 для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації 
в термін до 15.04.2014.  

11. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

сприяти налагодженню співпраці реєстраційних служб з органами 

виконавчої влади, враховуючи потреби громадян у сфері надання 

адміністративних послуг; 
посилити роз’яснювальну роботу серед суб’єктів господарювання щодо 

необхідності зміни кодів видів економічної діяльності. 
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12. Рекомендувати Головному управлінню юстиції у Полтавській 

області (Колотілова Т.М.) в межах повноважень сприяти районним державним 

адміністраціям при здійсненні аналізу співвідношення місць реєстрації 
суб’єктів господарювання як платників податків і фактичних місць ведення їх 

господарської діяльності та негативних наслідків, у випадках коли місця 

реєстрації і місця ведення господарської діяльності не співпадають. 
13. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови  –  керівника апарату обласної державної адміністрації Пархоменка В.О.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова 
обласної державної  
     адміністрації        О.УДОВІЧЕНКО 


